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Observationer

8.299

Svar status

Total

75,4%Ikke svaret

0,0%Afvist

3,3%Ufuldstændig

21,4%Gennemført

Observationer

2.030

Køn

Total

25,1%Mand

74,8%Kvinde

0,1%Andet
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Observationer

2.002

Jobsituation

Total

1,4% 1,9% 2,5%

83,4%

9,8% 0,8%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er studerende Jeg er studerende og har
studiejob

Jeg er jobsøgende Jeg er i job Andet Ønsker ikke at svare

Observationer

1.905

Ansættelsessted

Total

54,4%

12,2% 4,4% 5,9% 3,3%
7,8%

11,0% 1,1%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er ansat i en privat
virksomhed

Jeg er ansat på apotek Jeg er ansat på et
universitet

Jeg er ansat i en
offentlig myndighed

Jeg er ansat på
hospital

Jeg er ansat på
sygehusapotek

Andet Ønsker ikke at svare
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Observationer

1.841

Stilling

Total

13,4%Leder

15,2%Mellemleder

71,5%Medarbejder

Observationer

1.906

Har du oplevet at blive diskrimineret på baggrund af din alder, køn, etnicitet, religion, seksuel orientering eller
andet?

Total

17,4%Ja

79,7%Nej

1,9%Andet

1,0%Ønsker ikke at svare
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Observationer

362

Jeg har opleveret at blive diskrimineret på baggrund af...

Total

35,6%

45,9%

26,8%

2,2% 15,2%
18,2%

0%

25%

50%

75%

100%

Alder Køn Etnicitet Seksuel orientering Religion Andet


